IIncmenn ucaur m3 Axannse 1 12.6.2016.

1. Ucnuraru byukuujy f(x) = e wVEite o CKUIMPATHU HeH rpaduk.

2. Heka je a,, = e *dx u b, e cosxdz.
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a) Uspauyuaru by, .
6) Ilokasaru na Baxu b, < a, < % by,.
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B) Mspauynarn lim 711(”&”).
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3. a) Ilokasaru ga Baxu In(l —z) < —z — 5 aTE [0,1).
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6) Ucuurarn KOHBEPreHIujy peia Z <
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4. Hekaje 1 > 0n1 xppqg = ’xn — %‘ . OgpenuTn lim x,.
n—oo

5. Heka je f:[0,1] — R nenpekunna u monorona dyuxuja. [lokasaru ga 3a cBako a € R Baxku
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Hanomena: Crynent paqau 3amarke 1,2 u 3 kao u jegan ox 4,5.



